En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. lñaki Iriarte López sobre la colocación de una pancarta en los andamios colocados para realizar unas obras en la fachada del Palacio de Gobierno el 29 de septiembre de 2016, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 57 de 7 de abril de 2017.

Pamplona, 27 de abril de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

La Consejera de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia, en relación con la pregunta escrita formulada por el Parlamentario Foral del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN) Ilmo. Sr. lñaki Iriarte López (9-17/PES-00110) informa:

Le remito Oficio del Director General de Interior de fecha 18 de abril de 2017 que adjunta informe del Jefe de la Policía Foral, con informes complementarios dando así respuesta a las preguntas que formula en la iniciativa referenciada.

Es cuanto tengo el honor de trasladarle en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona/lruña, 27 de abril de 2017

La Consejera de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia: M.ª José Beaumont Aristu

INFORME RELATIVO A LA COLOCACIÓN DE UNA PANCARTA EN LA FACHADA DE DIPUTACIÓN 

Con relación a las diferentes preguntas parlamentarias solicitadas por D. lñaki Iriarte López, adscrito al Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro, en relación con el despliegue de una pancarta en el Palacio de Navarra el día 29 de septiembre de 2016, se procede mediante el presente documento a dar respuesta a varias de las cuestiones formuladas, infiriéndose el resto de los informes que se anexan a continuación del mismo. 

De la visualización de imágenes, del informe del Cabo 93 y de las conversaciones mantenidas con el policía 447 que participó en la respuesta al incidente junto al Cabo, así como en conversación con el subinspector Jefe de Grupo, se deduce: 

.- Que tanto el Cabo 93 como el policía 447 se percataron que unas personas habían ascendido y descendido del andamio de obras aproximadamente a las 13:56 del día 29 de septiembre. Decidieron intervenir inmediatamente. 

.- El mando responsable, cabo 93, era el superior en ese momento y actuó junto con el policía 447. Posteriormente informaron al Inspector Jefe de la División. 

.- El cabo 93 era quien estaba al mando en el Grupo de Palacio en ese turno concreto. 

.- Cuarta pregunta. Las imágenes de las cámaras captaron a tres personas (dos de ellos con petos fluorescentes como de obra), que ascendieron por los andamios y posteriormente se percibe una pancarta que cae sobre la fachada del andamio. 

.- El arquitecto responsable de las obras advirtió de que unas personas bajaban del andamio e inmediatamente avisó a los policías forales de servicio en el zaguán del Palacio de Navarra. No había en ese momento trabajadores en los andamios. 

.- Cuando se fueron a ejecutar las obras, el Subinspector Jefe de Grupo de Palacio instó al arquitecto responsable de las obras y al Jefe de Obra de construcciones Zubillaga a tomar medidas de seguridad que impidieran el acceso y subida por los andamios. A raíz del incidente se adoptaron medidas de seguridad para impedir el acceso a los andamios, como poner candados en las vallas de entrada, chapas para evitar la subida y tejadillos con candado entre las rampas del primero y segundo piso de los andamios para evitar nuevas intrusiones. 

.- Hay informe del Cabo 93 del Grupo de Palacio sobre el suceso, el PIP-290916.

Es todo cuanto se tiene a bien informar para su conocimiento y efectos oportunos. 

Pamplona, a 18 de abril de 2017

El Jefe de la Policía Foral de Navarra: Torcuato Muñoz Serrano

